

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Міжнародна журналістика”

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 061 Журналістика

Факультету журналістики

Львівського національного університету ім. Івана Франка

В умовах швидкого розвитку цифрових медіа та руху України до Європейської та Євроатлантичної спільнот, в українському медіасередовищі зростає потреба в компетентних міжнародних журналістах, що глибоко розумітимуть виклики та будуть здатні ефективно працювати в міжнародному інформаційному просторі. Відтак, освітня програма “Міжнародна журналістика” відзначається особливою актуальністю.

Розроблена освітня програма дозволить отримувачам першого (бакалаврського) рівня освіти оволодіти теоретичними та практичними знаннями у міжнародній журналістиці. Базові курси, такі як “організація роботи в медіа”, “Соціальні комунікації”, “Інфографіка та цифровий сторітелінг”, а також “Сучасна світова журналістика” забезпечать студентам міцний теоретичний фундамент. Це дасть можливість не лише оволодіти базовими знаннями, але й розвивати критичне мислення та аналітичні навички, які є надзвичайно важливими для сучасного журналіста.

Для випускника за спеціальністю “Міжнародна журналістика” надзвичайно важливо на високому рівні володіти принаймні однією іноземною мовою. Тому велика кількість годин, передбачених на вивчення англійської мови за професійним спрямуванням, є цілком виправданим рішенням. Також у програмі є можливість навчання слов'янським мовам на вибір студента, що забезпечує потреби тих, хто цікавиться регіональними особливостями найближчих країн-партнерів України.

Враховані побажання і щодо можливості вивчати дисципліни іноземною мовою: у програмі пропонується заглибитися у вивчення пропаганди або специфічних аспектів міжнародних комунікацій під час курсів “Propaganda in the 21st century / Intercultural Communication in New Media”.

Можливість вибору ДВВС дозволить студентам поглиблювати знання з галузей і спрямувань, на яких вони зможуть спеціалізуватися у майбутньому. Серед дисциплін вільного вибору слід відзначити предмети, що допоможуть студентам розібратися у медіаландшафті різних країн: Японії, Польщі, Західних Балкан, Великої Британії та США.

Глибоке розуміння політичних процесів, що відбуваються у світі, забезпечить вивчення таких вибіркових дисциплін, як “Висвітлення виборчої боротьби”, “Конфліктологія і теорія переговорів”, “Геополітика і геостратегія”. Це сприятиме формуванню у студентів здатності аналізувати та висвітлювати складні міжнародні події та конфлікти, роблячи їх затребуваними фахівцями в області міжнародної журналістики.

Значна кількість практичних та лабораторних занять відображає прагнення програми забезпечити студентам реальний досвід роботи в медіа. Це дуже важливо для формування професійних навичок, які можна застосувати у реальних робочих умовах.

Підсумовуючи, зазначу, освітня програма “Міжнародна журналістика” є добре структурованою та відповідає сучасним вимогам журналістської освіти. Реалізація освітньої програми “Міжнародна журналістика” стане значним внеском у підготовку нового покоління журналістів, здатних ефективно працювати в швидкозмінному інформаційному світі.

22 лютого 2024 року,



Випускова редакторка
телеканалу “Еспресо” (ТОВ “Голдберрі”)
Панасюк Уляна Юріївна

Директор
телеканалу “Еспресо” (ТОВ “Голдберрі”)
Єрмолович Катерина Вікторівна